

Predstavljamo se

Dobrodošli u glazbenu školu Oberland Ost

Drage prijateljice glazbe, dragi prijatelji glazbe

U ovoj ćete brošuri pronaći najvažnije informacije o ponudi naše glazbene škole. Ako imate pitanja o našoj ustanovi, stojimo vam na raspolaganju tijekom radnog vremena: info@mso-net.ch – 033 822 63 70 – www.mso-net.ch

Glazbena škola Oberland Ost (MSO) vaš je stručni centar za sva pitanja u vezi s glazbenim obrazovanjem i usavršavanjem u okrugu Interlaken-Oberhasli.

Moderna smo, kantonalno priznata glazbena škola sa širokom ponudom. MSO certificirana je od 2017. prema ISO-standardu 9001:2015 oznakom kvarta.

Skoro dvije trećine nastave za djecu od vrtićke dobi do 20 (u obrazovanju do 25) godina sufinancirana su od strane kantona i općina.

Četrdeset diplomiranih profesora podučava oko 550 djece, mladih i odraslih na šest lokacija. Veliku važnost pridajemo suvremenom načinu izvođenja nastave i potičemo zajedničko stvaranje glazbe uz široku ponudu orkestara, bendova, zborova i ansambala.

Sjedište MSO nalazi se u prekrasnoj Kući glazbe (osnovana 2016.) na kampusu gimnazije i centru strukovnih škola Interlaken. Svratite do nas i kontaktirajte nas kako biste saznali više o našoj ponudi.

Što se dešava u našoj školi možete saznati u našem polugodišnjem informativnom časopisu «mosso» i na našoj web stranici www.mso-net.ch.

Uprava škole nastoji ponuditi nastavne sadržaje polaznicima svih dobnih skupina. Možete također pronaći i cijene i kontakt podatke nastavnika na našoj web stranici.

Odrasli i seniori mogu se pretplatiti u MSO na 30, 40 ili 60 minuta ili iskoristiti povlaštenu ponudu putem Qualitymusic GmbH (www.qualitymusic.ch).

Važeće cijene individualne nastave za djecu i mlade (subvencionirana):

40' tjedno: CHF 830.– / 30' tjedno: CHF 622.–

Školski orkestar, ansambli, bendovi:

CHF 50.- (subv.); CHF 110.- (nije subv.) po semestru

Moguće je uključiti se u glazbenu školu u bilo koje vrijeme (ukoliko nadležni profesor ima slobodnih kapaciteta).

Uobičajeno je da se pristupi putem besplatne probne lekcije nakon koje slijedi pretplata na probu (3 lekcije).

Datumi otkazivanja (pismeno putem pošte ili e-mailom):

15. svibnja i 15. studenog

Podučavamo na ovim lokacijama: